
Gospodarsko izvenšolsko 
delo učiteljstva 

—z Prijavite se! Pred poldrugim mese
cem smo razposlali na vse učitelje (ice) — 
gospodarske delavce, katerih naslovi so nam 
bili na razpolago, okrožnico s priloženo pri
javnico za organizacijo učiteljev — gospodar
skih delavcev. Prejeli smo že lepo število teh 
prijavnic, vendar pa še vedno ne vseh. Pri
javnic še niso poslali niti taki, od katerih 
smo to naj preje pričakovali. — Tovariši (ice)! 
Pomislite, kako grdo je biti tako sebičen. Mi
slite si: »Da le jaz delam in imam korist od 
tega, učiteljsko udruženje pa mi ni nič mar!« 
Pomislite, da prav lahko in brez vsakega tru
da lahko koristite vsemu učiteljskemu stanu 
s tem, če pomnožite število onih, o katerih 
lahko dokažemo, da delajo in da hočejo de
lati. S tem, da se ne prijavite, manjšate šte
vilo, na katero vsak hip lahko pokažemo in 
za sodbo o nas ne bo merodajno toliko delo 
posameznika, kakor pa skupno število vseh 
delavcev našega stanu. 

—z Gospodarski stroji in orodje bo raz
stavljeno v posebni skupini na letošnjem 
XIII. Ljubljanskem velesejmu od 3. do 12. ju
nija. Zastopani bodo izdelki naše države, 
Avstrije. Čehoslovaške, Holandije, Francije, 
Italije, Kanade Madžarske, Nemčije, Švedske 
in Amerike. Naši gospodarji bodo imeli tu 
najlepšo priložnost, da si izberejo pluge, bra
ne, kosilne stroje, mlatilnice, čistilnice, slamo
reznice, pluge za okopavanje in osipanje, 
traktorje, lokomobile, motorje in veliko šte
vilo najrazličnejšega orodja. Večina strojev 
bo v obratu, gnanih z lokomobilami, motorji 
in električnim tokom. Opozarjamo na to raz
stavo posebno učitelje  vrtnarje in učitelje 
kmetskonadaljevalnih šol. 

—z Najpraktičnejši pouk o razvoju sta
nja našega gospodarstva nudi vsem slojem 
XIII. Ljubljanski velesejem od 3. do 12. ju
nija. Istočasno pa vzbuja tudi nacijonalno za
vest, saj je velesejem edini forum, kjer je 
praktično prikazana delavnost, zmožnost in 
organizacijski talent Slovenca. Nikomur naj 
ne bo žal Din 10'— za vstop na sejmišče, saj 
je ta vstopnina v primeri s tem, kar velese
jem nudi poučnega in zanimivega, malenkost
na. Odložite svoje izlete na prihodnje nedelje 
in izkoristite čas prireditve velesejma za ko
ristni obisk. 


